(5W08)企業管理（概要）（98.5.11.8版4刷）勘誤

P.53與54

釐訂目標-重複

P.64 圖表中

產械式，應更正為有機式。

P.499第40題

正確答案為選項（B），正確無誤

解析

公式：「S」，應修正為次方。

P.431表格

「幅」度

P.464第34題

解析與第35題位置顛倒

P.448解析

（2）大量「生」產

P.492

解析位置顛倒

P.511

（2）大量「生」產

P.333第26題

本題選項（A）社會階「段」，應更正為社會階「級」。

※「角色及地位」是屬於社會因素。

※「社會階級」是屬於文化因素。

P.261 第191題

原答案為選項（A），更正為（○）以上皆可。

P.16 第10題

題目更改為，

…三種管理才能中，「高階」管理人員最「需」具備的是：

P.513 第33題

部分解析需修正如下：

(3) 「市場滲透」：表示使用低定價來搶奪市佔率的策略，不一定用於何種產品或何種市場，通常用來與市場吸脂策略做比較。

P.345 第24題 解析 (A) 的第1行

…市場成長率「高」、相對佔有…

P.366 第14題 解析

標號更改：

「(D)」數量性：…

「(E)」反應性：…

